
Magazinműsor 2018.07.22., vasárnap, 8 óra 5 perc 

 

Bevezető 

2018. július 22-én, 8 óra 5 perckor köszöntöm hallgatóinkat, Csötönyi László 
vagyok. A hétvégi magazinműsorunkban a térség történéseit szedjük egy 
csokorba. A mai délelőttön is közismert, közkedvelt, és persze megismerésre 
méltó emberekkel beszélgetünk. Ahogy minden vasárnap, most is 8-tól 10 
óráig számítunk a figyelmükre itt, a 105,1-es hullámhosszon. Rövid 
hírösszefoglalóval kezdünk a térség fontosabb eseményeire koncentrálva, 
majd a vendégünk lesz többek között Károlyi Dorina és Bráz Máté Milán, 
azaz az Egy húron duó. A zenéléssel-énekléssel foglalkozó fiatal páros most 
bontogatja a szárnyait, és nagyon szeretnék, ha a minőségi szórakoztatás és 
szórakozás sokakhoz eljutna. A munkájukról és a terveikről fognak beszélni. 
Őket követi a sorban Steinerné Gyurcsák Katalin szekszárdi pedagógus, aki 

a pályaalkalmassági vizsgálat eredménye ellenére is élsportoló és testnevelő 
lett, és a matektanár sem tudta elrettenteni attól, hogy ő is a számok világával 
foglalkozzon. A magazinműsor végén természetesen számba vesszük a 
következő időszak megyei programjait is. Ez tehát a kínálat a mai délelőttön, 
amelyhez tartalmas perceket kívánunk, hallgassanak ránk és bennünket a 
következő két órában is!  
 

Heti hírösszefoglalónkat Berényi Attilától hallják. 

 

Elköszönés 

Heti hírösszefoglalónkban a régió fontosabb eseményeit hallhatták. Bízunk 
benne, hogy Önöknek is kellemesen telt ez a két óra. Várjuk az 
érdeklődésüket, a témajavaslataikat! Írják meg, mondják el, miről-kiről 
hallanának szívesen!  
Cím: 7100-Szekszárd, Wesselényi utca 16. 
Telefon:74/ 444-444 
Sms: 0630/900-44-44 
E-mail: szerk@radioantritt.hu 
A vendégeinknek és a magazin megszólalóinak köszönjük, hogy elfogadták a 
meghívásunkat, az invitálásunkat, és természetesen köszönjük az Önök 
megtisztelő figyelmét is. Magazinműsorunkkal legközelebb jövő vasárnap 8 
órától jelentkezünk. A magazinműsorunk a Médiatanács támogatásával, a 
Magyar Média Mecenatúra program keretében készült. 
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